



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Оренбургской области в выходные дни утонуло 10 человек во время купания, в том числе 8-летний мальчик

В следственные органы Следственного комитета РФ по Оренбургской области за выходные дни поступило 10 сообщений об обнаружении трупов граждан в водоемах. В Акбулакском, Гайском, Кувандыкском, Новосергиевском, Саракташском, Сорочинском, Бузулукском, Новоорском районах Оренбургской области, г.Оренбурге и г.Орске произошли несчастные случаи с местными жителями, которые утонули во время купания.

25 Июля 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/785871>